
数　　　学

〔問 2〕 (2)

問2(2)

  （答え）　 

問4

〔問 5〕

問5

〔問 6〕

問6

〔問 3〕                                        cm
問3

〔問 4〕

〔問 2〕

問2

〔問 2〕 (1) 【途中の式や計算など】

問2(1)

1 2

問1 問1

〔問 1〕 〔問 1〕

　　　（30－寺）

正　 答 　表 No.1

A

B

M

N

P

　曲線 上の点 の 座標はそれぞれ より

　　 　　 とそれぞれ表せる

　このとき　　直線 の傾きは　　

　直線 の方程式を　 　とおくと　

これは点 を通るから　 　より　

　よって　直線 と 軸との交点を とすると　

点 を通る直線 に平行な直線の方程式を

　 　とおくと

　　 　より　 　　

　よって　この直線と 軸との交点を とすると

　

　このとき　 ∥ 　であるから　

△ △ ＝

　また　△ の面積は　

　と表せるから

　　　

　

　よって　　　

　まとめると　　 　より　

　　 　　であるから　　　
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　△ と△ において

　線分 は円の直径であるから　　 　 ･･･①

　四角形 は正方形であるから　　  ･･･②

①と②より　　 　･･･③

　また　 ∥ より　平行線の錯角は等しいから　

　　　　　　 ･･･④

　③と④より　 組の角がそれぞれ等しいから

　　　　　　△ △

△ は　 辺の長さが の正三角形で

　 であるから　　

　 　よって　

同様にして

　 は の中点であるから

　　中点連結定理により ＝

　　また ∥ である

四角形 は正方形であるから ∥ 　

よって ∥ であるから 四角形 は

　　 の台形となる

　台形 において から に垂直な直線をひき

　　交点を とすると 三平方の定理より

　　 　　

　　　 より　 ＝ 　　

　したがって　台形 の面積は　　　　　　　　　　　　　　

　　 ＝


